

**Отзыв**  
**на внеклассное мероприятие по русскому языку в 4 «а» классе**  
**«У войны не детское лицо»**  
**Учитель: Халаева Гулият Исрапиловна**



Содержание классного часа имеет большое значение для обогащения интеллектуальной, духовно – нравственной, эмоциональной активности ребят.

Содержание включает материал, который соответствует возрастным особенностям детей, прослеживается четкость поставленных целей. При подготовке была высока мотивация учащихся.

При подготовке и проведении учитель умело создавала условия для творческой инициативы и самореализации учеников, учитывая индивидуальные особенности каждого ребенка, обеспечивая педагогическую поддержку участникам мероприятия. На протяжении всего мероприятия царила атмосфера взаимопонимания и сотрудничества.

Были использованы современные технологии, в том числе компьютерные, здоровьесберегающие.

Ребята расширили знания о подвигах героев Великой Отечественной войны, прониклись чувством гордости за своих соотечественников - летчика Н.Гастелло, А.Матросова и других. С интересом подбирали необходимый материал, видеокадры, музыку.

Мероприятие получилось познавательным, вызвало повышенный интерес к данной теме.

Зам. директора по ВР М.Рахим /Магомедова Р.М./  
МБОУ «Сагасидейбурская СОШ»

Учитель начальных классов Гасанова П.Ю. /Гасанова П.Ю./  
МБОУ «Сагасидейбурская СОШ»